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 Ata da 15ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa  

do Estado da Bahia, 

em 24 de maio de 2011. 

Presidência do Senhor Deputado Álvaro Gomes (3º Secretário). À hora marcada, 

através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: 

Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, 

Ângelo Coronel, Augusto Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos 

Geilson, Carlos Ubaldino, Coronel Gilberto Santana, Delegado Deraldo Damasceno, Elmar 

Nascimento, Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, Fabrício Falcão, Gildásio Penedo, Graça 

Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, Joacy Dourado, João Bonfim, Joseildo 

Ramos, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, 

Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria Del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário 

Negromonte Júnior, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Pedro 

Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, 

Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Temóteo Brito, Tom Araújo, Vando, Yulo 

Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (58). Havendo quorum regimental, o Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Não houve expediente a ser anunciado. GRANDE 

EXPEDIENTE – No horário da Liderança do PMDB, o Deputado Carlos Geilson criticou a 

Embasa, argumentando que, enquanto gastava com as comemorações da passagem dos 40 

anos da empresa, majorava as tarifas de forma exorbitante e prestava um serviço de 

abastecimento deficitário em Feira de Santana. Renovou o apelo para que o Governo do Estado 

crie a Região Metropolitana (RM) de Feira de Santana, salientando os benefícios que a criação 

da RM iria proporcionar para o município, a exemplo da redução da tarifa telefônica fixa, 

conforme foi divulgado no jornal A Tarde. O orador foi aparteado pelos Deputados Zé Neto e 

Rosemberg Pinto. Nos horários das Lideranças dos Blocos PTN/PSC, PR/PSDB e DEM/PRP, o 

Deputado Targino Machado fez uma reflexão acerca das questões políticas em Feira de Santana, 

destacando as possíveis candidaturas à prefeitura daquele município na eleição de 2012. Deu 

continuidade à leitura do artigo “Palocci e a mulher de César”. Tratou, ainda, sobre a possível 

candidatura do Deputado Rosemberg Pinto para a presidência desta Casa. O orador foi 

aparteado pelos Deputados Carlos Geilson, Zé Neto, Luciano Simões, Elmar Nascimento e 

Rosemberg Pinto. ORDEM DO DIA – Submetido ao Plenário, foi aprovado pela maioria dos votos 

(Sim=38, Não=11), o Requerimento nº 7.399/11, de autoria do Deputado Zé Neto, solicitando, 

nos termos do art. 174, inciso II, do Regimento Interno, urgência para a tramitação do Projeto de 
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Lei 19.158/11, procedente do Poder Executivo, que “Dispõe sobre as transações de crédito 

tributário, no âmbito do Judiciário”. A votação da matéria foi encaminhada pelos Deputados 

Targino Machado e Paulo Azi. Submetido ao Plenário, foi aprovado, por unanimidade, o 

Requerimento nº 7.400/11, de autoria do Deputado Zé Neto, solicitando, nos termos do art. 181 

do Regimento Interno, prioridade para a tramitação do Projeto de Lei nº 19.177/11, oriundo do 

Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Estadual a contratar operação de crédito 

externo, na forma que indica, e dá outras providências”. O Projeto de Lei nº 19.159/11, 

procedente do Poder Executivo, que “Concede remissão de débitos fiscais relativo ao ICM e ao 

ICMS”, foi aprovado, por unanimidade, em discussão única e regime de urgência. A matéria 

recebeu parecer oral, pelas comissões conjuntas, da Deputada Ângela Sousa, que se posicionou 

favorável à forma original, e foi discutida pelos Deputados Carlos Geilson e Targino Machado. O 

Projeto de Resolução nº 2.080/11, de autoria da Mesa Diretora, que “Concede o título honorífico 

de Cidadão Baiano a José Domingos de Moraes” – o Domiguinhos, foi aprovado, em votação 

secreta, pela maioria dos votos (Sim=46, Não=01), após as Lideranças Partidárias terem 

dispensado as formalidades regimentais. A matéria recebeu parecer oral, pela Comissão de 

Constituição e Justiça, do Deputado Sandro Régis, que se posicionou favorável. Submetidos ao 

Plenário foram aprovados, por unanimidade, os seguintes Projetos de Resolução, de autoria da 

Mesa Diretora: 2.078/11, que “Dispõe sobre a criação de cargos de provimento temporário de 

Secretário Parlamentar na Assembleia Legislativa, e respectivos vencimentos, e transformação 

de funções comissionadas, na forma que indica”, com o parecer oral, favorável, pela Comissão 

de Constituição de Justiça, do Deputado Carlos Geilson; e 2.079/11, que “Dispõe sobre a 

realização de uma sessão da Assembleia Legislativa na Cidade de Feira de Santana” , com o 

parecer oral, favorável, pela Comissão de Constituição e Justiça, do Deputado Targino Machado. 

Esgotada a pauta da Ordem do Dia, o Sr. Presidente encerou a Sessão, à qual deixaram de 

comparecer os seguintes Srs. Deputados: Cláudia Oliveira, Fátima Nunes, José de Arimatéia, 

Luizinho Sobral e Paulo Rangel (05).      
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